

最大卖官案罪魁第三次获减刑

本报讯 黑龙江省绥化市原市委书记马德因收受17人贿赂款600余万元,2005年被北京市二中院以受贿罪判处死刑,缓期两年执行,之后,经过两次减刑减为有期徒刑18年。记者昨日上午获悉,北京市二中院经审理准予马德减刑一年。据悉,这是马德的第三次减刑。

现年65岁的马德于1992年10月任黑龙江省牡丹江市副市长,1996年11月任黑龙江省绥化地区行署专员,2000年2月任中共黑龙江省绥化地区地委书记,同年5月任中共黑龙江省绥化市委书记。

2005年,北京市二中院审理马德受贿案。

法院经审理查明,1993年10月至2002年2月,马德利用职务便利,为他人谋取利益,单独或伙同其妻田雅芝(另案处理)先后收受

17人的贿赂款人民币558万余元、美元55万(折合人民币44万余元),共计人民币603万余元。

据悉,马德受贿卖官案被称为新中国成立以来查处的最大卖官案,牵涉官员260余名,除国土资源部原部长田凤山、黑龙江省政协原主席韩桂芝等高官外,还涉及绥化市下辖10个县市众多处级以上干部,仅绥化市各部门的一把手就有50多人。

2005年7月28日,北京市二中院以受贿罪,一审判处马德死刑,缓期两年执行。

北京市高院于2005年9月29日裁定予以核准。随后马德开始服刑。

2007年11月5日,市高院对马德减为无期徒刑,2010年1月20日,再次对其减为有期徒刑18年。

2015年6月1日,司法部燕

城监狱提出减刑建议,认为马德在服刑期间认罪悔罪,遵守监规,积极参加思想、文化、技术学习和劳动,考核期间共获年度监狱表扬奖励2次,获年度监狱嘉奖1次,确有悔改表现,建议对其减刑。

7月3日,北京市二中院经审理后认为,马德在刑罚执行期间确有悔改表现,符合法定减刑条件,准予减刑。裁定对其减刑一年,减刑后应执行的刑期自2010年1月20日起,至2027年1月19日止,剥夺政治权利减为7年,并处没收个人全部财产不变。

其他被减刑官员

中国银行原副行长赵安歌:因受贿579万元、挪用公款5000万元,赵安歌于2004年4月2日被北京市一中院判处无期徒刑,此后经3次减刑。6月26日,北京市二中院对其减刑一年,刑期

自2007年7月10日起,至2020年12月9日止。

外管局检查司原司长许满刚:因受贿300余万元,许满刚于2010年被北京市二中院以受贿罪判处有期徒刑12年,先后2次减刑。6月26日被减刑一年,刑期自2009年3月27日至2017年5月26日止。据悉,许满刚因涉及郭京毅案落马。

中国运载火箭技术研究院财务部原部长赵兵:因收受21万美元、15万元人民币,赵兵于2005年被北京市一中院以受贿罪判处有期徒刑15年,此后先后减刑2次。6月25日,北京市二中院对赵兵减刑一年。

最高人民法院原法官任宪成:因受贿于2012年11月23日被浙江省金华中院判处有期徒刑10年半,今年6月25日,北京市二中院对其减刑一年。(法制)

南阳一对兄弟 遭恶狗袭击 致死1伤



本报讯 昨日上午11点左右,南阳一对兄弟,一个5岁多,一个2岁多,在南阳独山大道玩耍时被恶狗袭击,弟弟脖子被咬,哥哥手臂被咬掉一大块肉,路人抄东西赶走恶狗(上图)。目前,弟弟已经死亡,哥哥经抢救脱离生命危险,但手臂不确定能否保住。警方已介入调查。(新民)

俩已婚男为美女蛮拼的 驾奔驰宝马街头四次对撞

本报讯 7月4日凌晨,下着绵绵小雨。浙江瑞安市商业街和联中路交叉口,一辆宝马和一辆奔驰四次相撞。为了一个女人,两车主大打出手。经初步估算,两车损失高达几十万元。

奔驰驾驶员林某是一名80后,瑞安本地人。当天凌晨,他独自驾车去汀田商业街寻找女性朋友刘某。可是,到了对方家却没有找到人。

他驾车在附近寻找。没多久,他看到一辆宝马越野车停在路旁,而刘某正和宝马车主舒某在一起。

林某下车准备去拉宝马车车门,但舒某发动车子开走了。

林某气不过,开着奔驰车追赶。追到汀田街道联中路时,林某看到宝马越野车正在倒车,赶忙顶上去,堵住宝马车后路。两车发生轻微碰撞。

随后,宝马越野车试图继续后退,而奔驰车继续向前顶。两车顶在一起。

车门打开,两车主下来叫骂,很快打成一团。

这时,宝马越野副驾驶员上的刘某下车劝架。几分钟后,两车主才被分开,回到各自车上。刘某也上了奔驰车。

随后,奔驰车倒退了两米多。这时,舒某调转车头,猛踩



现场图

油门,车头狠狠撞上奔驰轿车右前大灯。

接着,两车主都踩下油门,两车又顶在一起。随后,林某拉住手刹后,和刘某下车。

而舒某驾驶宝马车后退了一段停下。出人意料的是,舒某猛踩油门,再次撞上奔驰车头。

接着,宝马越野车又开始倒

车。刘某连忙跑到宝马车车前阻止。经过短暂对话,舒某驾车离开现场。

可是,过了一会儿,宝马越野车又从离开的方向回来,飞快地迎头撞上奔驰车。奔驰车一下被撞出2米多远。

随后,舒某从宝马车上下车,坐上旁边的三轮车,离开现

场。

瑞安交警大队莘塍中队接到报警后赶到现场,只见两车车头严重变形。

保险公司人士初步估计,两辆豪车维修需要几十万元。

因事故中存在打架及故意碰撞嫌疑,此案已移交当地派出所。(温晚)

南昌高考替考事件42人被查处 22名公职人员涉案

新华社南昌7月7日电 7日,江西省教育厅通报了“6·7”南昌高考替考舞弊案调查结果。通报称,此次替考案件已基本调查清楚,目前共处理各类人员42人。其中,6名替考组织者及中介人员由公安、检察机关立案查处;7名被替考考生和7名替考者,按教育部第33号令及相关规定进行处理;涉案的22名公职人员分别给予相关处分。

江西省教育厅介绍,此次高考替考事件是一起由外省替考组织在网上招揽高校在校学生或已毕业学生,通过请托江西旅游商贸职业学院教师和社会中介人员,串通南昌市东湖区、青云谱区招考办及医院有关工作人员,弄虚作假,为外省

籍考生在江西违规报名、体检,从而实施替考的有组织、有预谋的高考舞弊案件。

通报称,马某波、马某福、赵某国、李某山(均系山东菏泽人,无业)等4名高考替考组织者,因涉嫌伪造居民身份证罪被公安机关依法刑事拘留;中介人员李某炎(江西万年人,无业)因涉嫌行贿罪被检察机关立案侦查;中介人员杨某起(山东菏泽人,无业)的涉案行为,公安机关正在调查审理中。

对7名被替考考生,根据教育部第33号令有关规定,做出其报名参加考试的各阶段、各科成绩无效,同时暂停参加各种国家教育考试3年的处理决定,违规事实记入考生诚信档

案,处理结果报教育部考试中心,并向有关省级招生考试机构通报。

对7名替考者,根据教育部第33号令有关规定,给予暂停参加各种国家教育考试3年的处理。其中,对5名在校大学生,已通报其所在学校,由其所在学校根据有关规定进行处理。对2名已大学毕业并参加工作的替考者,通报其户籍所在地省级招生考试机构做出相应处理。

对涉案的22名公职人员,分别给予开除公职、行政撤职、行政降级、行政警告和开除党籍、党内严重警告、党内警告等处分,其中有3人被移送司法机关处理。

对此次替考事件负有领导

责任的南昌市教育局分管考试院及高考招生工作副局长邓云生、南昌市教育局院长熊彪分别给予行政警告处分和党内警告处分;对事件负有主要领导责任的南昌市教育局考试院分管高招工作副院长金安根,给予党内严重警告处分。

与此同时,对南昌市东湖区和青云谱区政府分管教育副区长、教育考试部门、医院相关负责人,以及江西旅游商贸职业学院相关人员分别给予党纪政纪处分。

江西省教育厅称,随着案件调查进展,如发现新的线索、证据,将对参与舞弊人员做到随时发现随时查处,绝不姑息。

重庆女司机 掰断方向盘 瞬间爆发力雷翻交警

本报讯 女司机掰断方向盘!竟然还有这样奇葩的车祸情节,幸好没有造成重大伤亡。

7月5日晚上8点多,在重庆市某路口,一名新手女司机驾驶着一辆越野车上路,在一个急转弯路口,又是下坡,女司机未减速突然看见一行人出现在面前,一时惊慌,为躲避行人猛打方向盘,结果车一头撞向路边,车头右部损毁严重,行人和自己也受伤了,最让人叹为观止的是汽车的方向盘竟给掰断了,这是用了多大的力气,不要说别人,就连见过各种车祸现场的交警都给惊呆了!

现在受伤行人被送至医院治疗,车头右部损毁严重,女司机王女士被警察问话。(光明)

湖南衡阳 一商铺爆炸 一路人被炸身亡

本报讯 昨日上午8时10分左右,湖南衡阳市石鼓区船山大道与古汉大道交会处附近一广告店发生爆炸。记者从衡阳市委宣传部了解到,经初步核实,这起爆炸由电焊操作引起,目前已有一名路人因爆炸身亡。

据当地媒体报道,昨日上午8时12分,衡阳市石鼓区船山大道与古汉大道交会处附近一广告店发生爆炸,8时34分,民警和消防人员迅速赶到现场实施救援。在事发现场,店内已被炸成废墟,民警和消防人员正在进行废墟清理工作,以便尽快找出埋在废墟下的店员。

据现场目击市民介绍,爆炸原因可能是店内电焊用的氧气罐突然发生爆炸。

目前店内并无火灾迹象,由于对爆炸原因需要进行进一步分析,因此在原因未明确之前,爆炸现场附近已经拉起警戒线,禁止一切无关人员进入。

爆炸造成店铺内部分墙体局部开裂、坍塌,现场目击市民告诉记者:“有两人已被120紧急送往医院抢救,另外店内还有三人埋在废墟之下。”

截至记者发稿前,被埋店主已经被成功救出,随后被送往医院救治。(法制)